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【売買部おすすめ物件】
・稲城市 坂浜 新築戸建 全5棟

・稲城市 百村 中古戸建

・稲城市 大丸 売地

不動産情報以外にも

タメになるコラムなど掲載中！！

ご自由にお持ちください♪

物件検索は

当社HPからも

できます！

今すぐアクセス♪



無料会員登録でメリットたくさん！！

会 員 登 録 募 集 中

３STEPでかんたん登録





現 地 販 売 会 開 催 中
土・日・祝日10：00～17：00



～今月の開催予定日～

1（日）7（土）8(日）14（土）15(日）16（月・祝）21（土）22（日）23日（月・祝）28日（土）29日（日）

済



～物件概甮～

�所在地：稲城市坂浜

�交　通：京王相晎原線�稲城駅�徒歩21分

　　　　　 KW南武線線�稲城長沼駅�徒歩32分

�権　畏：所暊権

�枮途地域：第一種低層住居専枮地域

�建ï¹畝/暣積畝：40�50％/80％

�土地晋積：130.03～134.99㎡

�建物晋積：91.29～94.39㎡

�道　疼：曭東側公道晲12ｍ�私道晲5.0ｍ

�完成時期：2024年11月中旬

�引　渡：相談

�構　造：晙造２階建

�設備：都市�$�公営水道�曽下水

稲城市 坂浜
新築戸建 全5棟

2024年11月完成暚定！
自然曎ÀÜ閑静�畅着¹Û暮þÐ�住環境�
全棟��$ペ�$２台分！
É家族Á笑顔Ü暮þÐ�昿�¹住ó¹ÜÎ！
総合�ラン4近Ä$ポ�/好Âà¿$$メ♪

�稲城第二小学校…徒歩10分
�稲城第四中学校…徒歩27分
�稲城第五保育園…徒歩31分
�稲城市畞総合体育館…徒歩9分
�稲城中央公園…徒歩6分
�フ�ミリ�マ�3…徒歩8分

E号棟間取図

ラ�フ�ンフ�メ�"ョン

設備�仕様

4,790～
5,490万円

価 格

（税込）



～物件概甮～

�所在地：稲城市百村

�交　通：京王相晎原線�稲城駅�徒歩14分

　　　　　 KW南武線�稲城長沼駅�徒歩24分

�権　畏：所暊権

�枮途地域：第一種低層住居専枮地域

�構造：軽疁鉄骨２階建

�建ï¹畝/暣積畝：40％/80％

�土地晋積：120.36㎡

�建物晋積：95.08㎡

�道　疼：曭西側公道6ｍ

�築年月：1993年10月

�現　況：空室

�引　渡：相談

�設備：個別プロパン�公営水道�曽下水

稲城市 百村
中古戸建

4ODM

◆京王相晎原線�稲城駅�óÜ徒歩14分
◆２沿線畏枮可
◆内外装リフ��ム暚定ã４ODM
◆土地晋積äûØÔÿ35坪超
◆4ラ.�$3
÷近Ä日常ã¿買¹物便畏！

設備�仕様

ラ�フ�ンフ�メ�"ョン

�向甲台小学校…徒歩6分
�稲城第五中学校…徒歩4分
�フ�ミリ�マ�3…徒歩7分
���ルパ��…徒歩3分
�}gx�g稲城店…徒歩7分
�ÈóË�暡稚園…徒歩8分
�稲城中央公園…徒歩8分

4,097万円
（税込）



～物件概甮～

�所在地：稲城市大丸

�交　通：KW南武線�稲城長沼駅�徒歩8分

　　　　　 京王相晎原線�稲城駅�徒歩21分

�権　畏：所暊権

�枮途地域：第一種低層住居専枮地域

�建ï¹畝/暣積畝：40％/80％

�土地晋積：80.37㎡

�道　疼：曭側公道4ｍ

�現　況：更地

�引　渡：相談

�設備：都市�$�公営水道�曽下水

KW南武線�稲城長沼駅�óÜ徒歩8分�¿好Âß
ハ�$メ���Ü建Ûþ��建築条件ßÌã売地ÜÎ�
疅曎ÀÜ閑静ß住環境�
小学校óÜ徒歩３分Ü¿子暪ã通学安心ã畞地�
4ラ.�$3
近Ä¿買¹物便畏�

ラ�フ�ンフ�メ�"ョン

�稲城第痎小学校…徒歩4分
�稲城第一中学校…徒歩15分
�¹ßÇù景晭口店…徒歩８分
���ンフ�4$*�ル…徒歩5分
�Fpqp南多昁駅前店…徒歩11分
�&ブン�レブン…徒歩4分
�フ�ミリ�マ�3…徒歩5分
��リ��3XD…徒歩4分
�稲城第痎保育園…徒歩4分
�¹ßÃãÓô保育園…徒歩9分 稲城市 大丸 売地

建築条件ßÌ

～区画図～

2,480万円
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新　築 子育て世帯や若者夫婦世帯を対象に
長期優良住宅は100万円、ZEH住宅は80万円補助

子育て世帯・若者夫婦世帯は最大で年間35万円控除

子育て世帯、若者夫婦世帯を対象に原則上限30万円補助※
（子育て世帯、若者夫婦世帯でない場合は原則上限20万円補助）※

リフォーム

※工事内容に応じて上限が引き上げとなる場合があります。

支援策支援策支援策
つのつのつの444支援策つの4支援策支援策支援策
つのつのつの444



詳しくは国土交通省のHPへ詳しくは国土交通省のHPへ詳しくは国土交通省のHPへ

概　要 ・住宅ローン残高の0.7%を原則13年間※、所得税額と住民税額の一部から税額控除
  ※新築住宅の場合。既存住宅の場合は10年間。

・住宅の省エネ性能等に応じ控除額を上乗せ
・令和6年に新築住宅に入居する子育て世帯・若者夫婦世帯の控除額について、
令和4・5年入居の場合の水準を維持（最大で年間35万円）

対象者 令和4年１月から令和7年12月末までに入居した方

お問合せ先 お近くの税務署へ
詳細は

概　要 子育て世帯や若者夫婦世帯を対象に長期優良住宅は100万円、ZEH住宅は80万円補助
子育て世帯、若者夫婦世帯を対象に原則上限30万円補助※
（子育て世帯、若者夫婦世帯でない場合は原則上限20万円補助）※
※工事内容に応じて上限が引き上げとなる場合があります。

令和５年１１月２日以降に「対象工事」に着手し、申請した方
※対象工事：新築は基礎工事より後の工程の工事、リフォームはリフォーム工事

お問合せ先 子育てエコホーム支援事業事務局
☎0570-055-224（通話料がかかります。）

http://www.mlit.go.jphttp://www.mlit.go.jphttp://www.mlit.go.jp

https://kosodate-ecohome.mlit.go.jp

https://www.mlit.go.jp/jutakukentiku/house/jutakukentiku_house_tk2_000017.html

詳細は 検 索子育てエコホーム支援事業 事務局

検 索国土交通省　住宅ローン減税

検 索国土交通省　贈与税の非課税措置

検 索フラット３５　子育てプラス

概　要 親や祖父母等から資金贈与を受けて住宅の取得等をした場合、
最大1,000万円までの贈与が非課税

対象者 令和6年1月から令和8年12月末までに贈与を受けた方

お問合せ先

詳細は

新　築

リフォーム

対象者

令和６年３月中下旬～予算上限に達するまで（遅くとも令和６年１２月３１日まで）
※申請は住宅事業者を通じて行います。お早めの申請をおすすめします。
※一般消費者の皆様におかれては、申請が予算の上限に達した等の事情により補助金の交付が受けられなかった場合の
　補助金相当分の負担について、住宅事業者との間で、契約前の商談の段階で明確化しておくようお勧めします。

受付期間

※IP電話等からのご利用の場合 03-6625-2874
受付：9時～17時
（土日祝を含む）

お近くの税務署へ https://www.mlit.go.jp/jutakukentiku/house/jutakukentiku_house_tk2_000018.html

支援策支援策支援策つのつのつの444 支援策つの4 支援策支援策支援策つのつのつの444

概　要 子育て世帯や若者夫婦世帯を対象に、住宅金融支援機構が提供する【フラット３５】の金利を一定期間最大年1.0％引下げ
※長期優良住宅、ZEH住宅などを対象とした金利引下げメニューとの併用が可能です。

対象者 令和６年２月13日以降に資金を受け取られた方

お問合せ先

詳細は

住宅金融支援機構　お客さまコールセンター
☎0120-0860-35 https://www.flat35.com/topics/topics_20231110.html

住宅の省エネリフォーム支援については、国土交通省、経済産業省、環境省の３省の連携により、ワンストップでの利用を可能とします。
詳細はhttps://jutaku-shoene2024.mlit.go.jpをご参照ください。



住宅の購入には切っても切れないのが住宅ローンです。多くの方は住宅ローンを組んで購入されますが、35年

など長期にわたる借入となるため、ずっと返済していけるだろうか、もし払えなくなってしまったらどうしよう・・・と、常

に様々な不安がついて回ると思います。

そんな中必ず検討されるのが「変動金利」か「固定金利」か、ということではないでしょうか。変動にしろ、固定に

しろ、金融機関の熾烈な競争や、これまでの日銀の政策によってかなり長い間に渡って「低金利時代」が続き、

また住宅ローン控除などの後押しも手伝い、住宅を購入される方には比較的良い時代だったのではないかと思

いますが、今年3月日銀は「異次元の金融緩和」を修正し、短期金利の誘導目標をマイナス金利から実質的

なゼロ金利（0～0.1％）に変更することを決定しました。さらに7月31日には短期金利の誘導目標を

0.15％引き上げ「0.25％」へと追加利上げを行う事を決定したので、今後変動の適用金利は上昇が予想さ

れます。また、長期金利についても政策変更され、これまで月間6兆円規模で国債を買い入れることにより金利

上昇を抑えてきましたが、今後は月間3兆円規模になるよう徐々に減額していくことを決定しており、長期金利

も今後は緩やかに上昇していくのではないかと考えられます。

さて、ではこれから住宅ローンを使って住宅を購入する方はどんな点に注意して金利を選んで行けば良いので

しょうか？もちろん人それぞれの考え方やリスクヘッジによって変動と固定どちらかが一方的に良い、と必ず正解の

出るものではありませんが、参考にしていただけると幸いです。

現在すでに変動金利を選択して住宅ローンを返済している人、またこれから変動金利を選択して住宅ローン

を返済していこうとする人がいると思いますが、2024年8月現在の変動の基準金利は2.475％です。そこから

引き下げ幅が個別に決められ完済まで基準金利－引き下げ幅＝適用金利となって返済をしていきます。今回

の利上げで変化するのはこの基準金利の部分です。変動金利の基準金利は基本的に短プラをベースに決めら

れていますが、今回の利上げによって起こってくる流れは・・・

・8月～9月に短プラが0.15％上昇

・短プラの上昇に合わせて変動金利の基準金利も0.15％上昇

・10月に変動金利決定のタイミング(年2階の見直しで4月・10月)

・10月以降の借入れで変動金利の基準金利が上昇

早ければ9月にも金利を上げてくる金融機関も出てくるかもしれませんが、様子を見て上げてこない可能性があ

るのではないかと思います。なお、新規に変動金利で借入れをする方は金利が上昇していれば現在の試算より

返済額が増えることになります。

・宅地建物取引士

・賃貸不動産経営管理士

日銀マイナス金利解除と利上げ

センチュリー

代表取締役

固定金利の影響は？

住宅ローン金利はどうなる？
日銀マイナス金利解除の影響は

今後の変動金利の行方は？

変動？固定？この先の金利の見通しは？



一方すでに変動金利で借入れをされている方は10月に金利見直しが行われた場合、翌年1月から半年間

の基準金利に影響してきます。金利が上昇した場合は来年1月から実質的に金利負担が増えるという事になり

ますが、ここで多くの金融機関の変動金利で採用されている「5年ルール」と「125％ルール」について触れておき

ましょう。

まず5年ルールについてです。半年ごとに金利見直しがあっても5年間は返済額が変わらないというルールです。

返済額が変わらないなら金利が上がっても下がっても関係ないじゃん！と思うかもしれませんが、金利が上昇す

ると利息が徐々に増えていき、毎月の返済額の中での利息の割合が多くなります。万が一大きな金利上昇が

あった場合など最悪の場合、毎月の利息が返済額を超えてしまい、未払い利息が発生することになります。こう

なると元本は減っていかず、未払い利息も増えていきます。この未払い利息は返済終了までに必ず支払わなけ

ればならない為、変動金利のリスクの一つと言えます。

次に125％ルールです。これは5年後の返済額見直しの際、これまでの返済額の25％アップが上限になるという

ルールですが、こちらも金利上昇局面では支払い上限以上の利息となり未払い利息が発生するリスクがありま

す。未払い利息が発生するほどの大幅な金利上昇は考えにくいところではありますが、先ほどの5年ルールと合わ

せて金利上昇の可能性を考慮したうえで、しっかり確認して選択しましょう。

現在全期間固定金利を選択している方は金利上昇の影響は全くありません。一般的に変動金利よりも高い

金利で借りていた方が多いと思いますが、金利上昇のリスクヘッジがこういった場面で生きてきます。ただし、2年

固定など期間固定型を選択している方は固定期間終了後、変動にするか再度固定にするかを選択することに

なりますが、現在よりも高い金利を選択せざるを得ない可能性もありますので、注意が必要です。

このような金利上昇局面では変動と固定どちらを選べばよいの？と悩まれる方も多いと思いますが、現時点で

変動と固定の金利差は1.5％です。つまり固定金利が有利になるには「1.5％以上の金利上昇が起こった時」

ですが、政策金利の引き上げは通常0.25％ずつなので逆転には7回以上の追加利上げが必要という事になり

ます。昨今インフレ基調ではありますが、今の日本の経済状況からみて需要牽引型インフレではない事などから

金利の大きな上昇は考えにくいと思います。また、一般的な返済方法である元利均等返済の場合、最初の10

年間で全体の約半分の金利を支払う事になります。この期間を低い金利である変動を活用することがやはり優

位なのでは？と個人的には思います。

・宅地建物取引士 ・（公認）不動産コンサルティングマスター 相続対策専門士

・賃貸不動産経営管理士 ・相続コーディネーター ・家族信託コンサルタント

平成9年より不動産業に従事し、今年で25年目になります。

賃貸・売買仲介、管理、売却、建築、リフォーム、相続対策等不動産に関する様々なご

相談にワンストップでご対応できるよう「地域に無くてはならない不動産プロフェッショナル

集団」を構築し幅広いネットワークで地元稲城市～全国に対応しております。また不動

産買取SOSを共同運営し、訳アリ不動産の買取や不動産トラブルやお困りごとの解決

をお手伝いしております。センチュリー21グローバルホーム

代表取締役 上村範丈

固定金利の影響は？

変動？固定？この先の金利の見通しは？



住宅の種類

長期優良住宅

低炭素住宅

ZEH水準

省エネ住宅

省エネ基準

適合中額

その他の住宅

売
買
営 業

コ
ラ
ム

Vol.20



「家を買う」という事

次回は、「瑕疵担保責任」からです。

【住宅と消費税】

今回は探し始めの間は意外とご存じない方の多い、「不動産と消費税」についてお話していきたいと思います。

まず大前提からお話させて頂くと、中古不動産の場合、物件そのものには消費税がかからないことのほうが多いです。

売主様が個人だった場合は、非課税の為です。詳細は順を追ってご説明していきたいと思います。

まず、不動産の場合「土地」に消費税はかかりません。消費税がかかるのは「建物」ですが、個人間の売買時には非課税

となりますので、売主様が不動産業者だった場合に課税されることになります。

では「売主＝業者」というのはどういう場合かと申しますと、「新築」か「リフォーム・リノベーション済物件」の場合、

ほぼ売主は業者とみて良いでしょう。そういった物件の価格表示をよく見てみると、「税込」や「内税」といった表記が

書いてあることが多く、逆にそういった表記があれば業者は売主だと判断ができます。

ちなみに、注文住宅をご検討の場合も同様に、土地は非課税、建物の価格に課税がなされます。建物のみとはいえ、住宅

の価格は高額ですので消費税額もそれは大きな金額となります。特に増税後については懸念されていた方も多かろうと思

います。

しかし、住宅というのは売れ行きが景気に大きく影響してくるため、増税時は何がしかの軽減措置が同時に用意されてき

ました。購入時の状況によって使える減税制度は異なる為、事前に各制度について確認をする必要はあるものの、逆に

しっかり減税制度について把握ができていれば、影響は最小限に抑えられる場合がほとんどです。一点だけ注意して頂き

たいこととしては「引渡し前に発行しておかなければ減税制度を使えない書類」がいくつか存在しています。

また、こうした書類の中には売主様の協力が必須となるようなものもあります為、税金に関しては必ず事前に確認をする

ことが重要です。不動産業者の中には、新しい制度や使われる機会の少ない制度については詳しくない営業担当も少なく

ありませんし、ある程度大手の業者であっても「税金は専門外」というスタンスをとっている業者すらも存在しています。

ご自身の場合は、どういった制度が利用可能で、何を準備する必要があるのか、ご不安であればぜひご相談くださいませ。

【奥様の購入資金について】

今回は資金計画の中で、最後まであまり気にされずに進んでいきがちな「奥様の購入資金」について、ご説明しておきた

いと思います。不動産の購入したら登記簿に所有者を記載する必要があることはご存知のことかと思いますが、このとき

の「持分」について、ご夫婦の場合、奥様の持分が曖昧になりやすいので注意が必要です。

まず大前提として、不動産登記の持分は、厳密に各所有者が負担した金額による案分を行わなければなりません。仮にご

主人が900万円、奥様が100万円を負担されたのであれば持分は、「ご主人9/10、奥様1/10」ということになります。

そしてこの負担した金額の対象は物件価格のみではなく、購入にあたり必要になった各種経費も含めた総額という点は見

落としがちなポイントです。具体的には、契約時に必要な印紙代や登記費用、仲介手数料等も対象になっています。これ

は余談ですが、細か過ぎてあまり知られていないところでは「家に定着するエアコンや給湯器」の購入代金は対象になり

ますが、家に定着するわけではなく取り外しが容易なカーテンやTV等の家電の購入代金は対象外になっています。本題に

戻りますが、このように支払った総額の内いくらずつ負担をしたかは重要になりますので、支出の度に念の為控えておく

必要があります。

次に「奥様の資金源」について言及していきます。

共働きのご夫婦ですと良くあるのが、婚姻年数が長くなってきたときに、お二人の収入が同程度であっても、夫婦間の預

貯金額に極端な差がある場合があります。趣味などの個人的な支出が理由でそうなっている場合は気にする必要はありま

せんが、仮に日頃の生活費は奥様の口座から捻出し、預貯金はご主人の口座で行っていた場合等は要注意となります。こ

の場合の、ご主人名義の預貯金は厳密には夫婦で協力して築き上げた「共有財産」ということになります。

したがって、この預貯金を使って不動産を購入した場合、共有財産を所有する権利があったはずの奥様の持分も自動的に

発生しなければなりません。これには具体的な計算方法があるので、下記に記載させて頂きます。

※夫婦の貯金額×妻の年収過去5年分÷(夫婦の年収合計過去5年分)=妻の出資金額

最後に、奥様が専業主婦で無収入の場合です。この場合、専業主婦の期間に増えた預金は原則「夫の出資金」として扱わ

れてしまい、奥様の出資金とできる金額は限られてくる点に注意が必要です。

奥様の出資金にできるお金の例は下記の通りです。

１．専業主婦になる前に奥様が稼いだ給料

２．結婚式のご祝儀、子供時代のお年玉

３．相続でもらった財産

４．正規の段取りを踏んでいる贈与された財産

この他のケースで気になるお金があれば

契約までに確認しておく必要がありますので、お早めにご相談くださいませ。







売買営業部のスタッフ、私、渋谷雅彦が全国でお勧めの
飲食店を毎月１店舗、ご紹介して参ります。
飲食店のジャンルは幅広いですが、私が特に好きなジャンルが
「鮨」です。鮨はネタとシャリのシンプルな組み合わせですが、
シンプルが故に、非常に奥が深い食べ物です。お店によっては
厳格な温度管理まで徹底しています。

食は人それぞれ好き嫌いが分かれますが、これから毎月ご紹介するお店の中から1件でも「このお店に⾏ってみたい」と
思って頂ければ幸いです。

グルメ王！
Masa.渋谷のグルメ道

高知県

南国市
「錆と煤」

お米がどれだけ貴重なのか。実体験として痛感しております売買営業部の渋谷雅彦です。

名店紹介シリーズ、〇回目は、高知県南国市にございます、多国籍食堂 錆と煤（さびとすす）さんです。

２０２４年８月３１日現在、『食べログ』で３．８０点（百名店受賞店）です。高知県第３位の名店です。

高知龍馬空港まで約３キロ弱と好立地です。普段、訪問する事が無い飲食店のジャンルですが、

インスタグラムを見ていた時に『行ってみたい』と決意し、四国に行くタイミングで訪問致しました。お店は古民家風の

お洒落な雰囲気です。店内の雰囲気も素敵でした。

尚、予約をした際、お店のスタッフさんの対応が凄く丁寧で、好印象でした。初訪問なので、注文の仕方が分からず、

ドキドキしていましたが、店員さんが丁寧に教えてくれました。カレーはスペシャルで注文しました。スペシャルとは、

お肉や魚を使っていない、Veg（ベジ）と、お肉やお魚を使ったNonveg（ノンベジ）の組み合わせです。

食前ドリンク（スープ）付きですので、お得です。

本日のスープは、薬膳スープでした。スープは温かく、食欲が激増しました。

本日のノンベジは、①ほたてと白身魚のシーフードカレー、

②マトン•コルマ（羊肉•ミント•カシューペーストの２種類でした。オプションでチキンティッカを注文しました。

チキンティッカは本当に美味しかったです。

尚、カレーにはパクチーを入れるか質問があったので、パクチー入りを選択しました。飲み物はアイスのマサラチャイ、

甘さ入りを注文しました。マサラチャイは、スパイスたっぷりです。かき混ぜながら飲むのがオススメです。

店内にはカレーの良い香りが充満しています。お子様カレーもありますので、家族で楽しめるお店だと思います。

今後も高知県に行った際は必ず訪問したいと思います。本当にご馳走様でした。

第33回



ま ご わ や さ し い
まめ ごま わかめ やさい さかな しいたけ いも

「まごわやさしい」という言葉をご存知ですか？

実はこの7文字は、「取り入れることで健康的な食生活を送ることができる食材の頭文字」を語呂合わせにしたもの。

飽食で健康的な食生活を見逃しがちな現代の食生活に推奨されるのがこの「まごわやさしい」という合言葉なのです。

豚肉とジャガイモの味噌バター炒め

材料

作り方

じゃがいもは半分に切って7ｍｍ角の

棒状に切る。水にさらして水けをきる。
1

2 ボウルに☆を入れて混ぜる。

3

5 器に盛り、細ねぎをちらして完成！

ピーマンにツナマヨコーンを等分に入れて、とろけるスライスチーズを

等分にのせる。天板にのせ、トースターでチーズが溶けるまで5分程焼く。

お好みでパセリ、こしょうをふる。

フライパンにバターを入れて熱し、バターが溶け始めたら豚肉

を入れて周りがカリカリになるまで中火で炒める。

「まごわやさしい」の「や」は、野菜を表しています。野菜はビタミン類やミネラルが多く含まれており、言うまでもなく積極的に摂りたい食

材です！特に、色の濃い野菜は緑黄色野菜と言われ、1日に120gほどの摂取が推奨されています。炒めたり煮たりすることでかさが減

り、たくさんの野菜を食べることができるので、調理方法も工夫したいですね。

ピーマンツナマヨチーズ焼き

（2人分）

ピーマンは縦半分に切り、へた、種を取り除く。1

2

3

とろけるスライスチーズは縦半分に切る。

作り方

材料

パンプキンプリンタルト

ビスケットは袋に入れて細かく砕き、バターを

入れてもみ込み、型にしく。

かぼちゃは一口大に切って皮を切り落とし、耐熱皿に入れてふん

わりとラップをし、600Wのレンジで5分、柔らかくなるまで加熱

する

耐熱容器にゼラチン、水を入れ、600Wのレンジで10秒加熱する

1

2

3

作り方

ツナにコーンや玉ねぎを

混ぜてもOK！

材料

4

ボウルにツナ、コーン、塩、マヨネーズ、こしょうを入れて

混ぜる(ツナマヨコーン)。

4 ミキサーにかぼちゃ、生クリーム、砂糖、ゼラチンを入れ、

なめらかになるまで攪拌する

豚こま切れ肉 200ｇ

じゃがいも 2個（300ｇ）

有塩バター 20ｇ

細ネギ（刻み） 適量

☆酒 大さじ１

☆砂糖 大さじ1/2

☆味噌 大さじ１

じゃがいもを加えて3分程炒め合わせ、☆を加えて汁気がなくなる

まで炒める。

かぼちゃ 200ｇ

生クリーム 150㏄

砂糖 60ｇ

ゼラチン 5ｇ

水 大さじ2

無塩バター 90ｇ

ビスケット 150ｇ

☆生クリーム 200㏄

☆砂糖 飾りに

5 型に流し入れ、冷蔵庫で冷やし固める

ボウルにトッピング用の生クリーム、砂糖を入れ、

氷水にあてながらツノが立つまで泡立て、5に絞る.
6

（直径18cmタルト型1台分）

ツナ缶 1缶

ピーマン 2個

とろけるスライスチーズ 2枚

塩、コショウ 少々

マヨネーズ 大さじ１

4

（4個分）
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東京都稲城市～多摩エリア

川崎市多摩区 麻生区エリア

地域に精通した経験豊富な

スタッフが揃っています！！

JR南武線「稲城長沼駅」北口駅前

お客様駐車場も完備！！

地 域 密 着

キッズルームも完備！

ゆっくりとおくつろぎいただきながら

ご相談ができる店内です！

お飲み物をご用意してお待ちしております！

お気軽にご来店くださいませ。

～私たちがワンストップで

不動産のお悩みを解決します～

賃貸から売買まですべてをお手伝いできる事が

当社の強みです。

地域№1の情報力と行動力をお約束し、ワンチームで

サポートいたします！

「売る」「買う」「借りる」「貸す」


